



我县开展博物馆和文物古建筑消防安全大检查

本报讯 根据国家、省文物局关于加强文物博物馆单位消防安全工作的部署要求,县文广新局联合县消防大队开展全县博物馆、文物古建筑消防安全专项检查行动,对部分重点文博单位进行防火、消防检查。9月17日至20日,县文广新局、消防大队对县博物馆、月塔、同乐堂、洪大楼等重点文博单位进行了消防安全专项检查。重点

检查了各单位消防安全责任和各项安全制度落实情况,查看了消防控制中心、消防设施设备配置使用、用火用电管理、日常防火巡查检查以及安全隐患排查整改等情况,该检查组要求各单位要高度重视消防工作,吸取教训,举一反三,彻底整治本单位消防隐患和管理漏洞,坚决杜绝火灾事故发生。(汪大鵬 万明明)

县质监站组织质监人员外出观摩装配式建筑施工

本报讯 日前,我县新建小区装配式建筑项目已经在玖龙御府(南城上院)小区悄然启动。据悉,到2020年,全省新建建筑预制装配率将要求达到30%。面对这一新生事物,作为监管部门必须提前做好准备工作。为了学习借鉴装配式建筑施工现场的质量监管的先进经验,2018年10月2日至3日,县住建局质监站组织部分监督人员赴合肥市长丰县对中央公园项目进行了考察学习。

考察期间,对中央公园项目预制构件应用关键点、装配式钢筋混凝土施工进行了现场考察学习。每位监督人员深入学习装配式建筑的施工工艺、技术要点、吊装安全风险点,了解装配式建筑与传统建筑在平面布置、塔吊选型、工期和成本等方面的差异和控制重点,进一步拓宽了业务知识,提升了装配式建筑项目管理水平。

通过此次赴合肥市的交流学习,以及到装配式建筑施工现场的考察,考察组一行了解了装配式建筑工程推进情况、施工特点难点以及监管要求等。考察组成员纷纷表示,将认真学习借鉴合肥市经验,提升我县建设工程质量安全监管水平,提前谋划装配式建筑监管工作,为我县装配式建筑健康发展保驾护航。(向开峰 查天擎 陈林)

伤残军人摆摊14年 自食其力传递正能量

本报记者 朱云

他是一名六级残疾军人,一名自强不息,乐观进取,以超常的毅力同病魔顽强抗争了十几年的硬汉子。他就是井民林。

记者见到井民林时,恰好是徐集乡逢集的日子,他正在自己的摊位前忙碌着。他的摊位足足有35米长,但陈设简陋,一米高的铁支架铺上几块薄木板便成了摊位。木板上整齐摆放着各类日杂百货用品,摊位前围着五六位老年人,正在挑选商品。今年70岁的马一新是个盲人,住在徐集乡敬老院,“每到逢集,我都会来小井的摊位这逛逛,小井人特别好,对我们这些残疾人更是照顾,有的小商品他干脆不收我的钱。”马一新说。“我这小生意,虽挣不了大钱,但爱心不能少。再说了,这几年生意不好做,得亏他们经常照顾我的生意。”井民林笑着告诉记者。聊起生活的艰辛和创业的艰难,井民林脸上始终洋溢着灿烂的笑容,丝毫不见苦难留下的印记。

1977年出生的井民林是我县大东镇南严村人。19岁那年,井民林怀揣一颗从军的心,踏上了他的军旅生涯。他曾先后在江苏省淮阴军分区服役和河南省新郑市某部队当战士。在服役期间,他因多次参加抢险救灾,不幸患上风湿性关节炎和强直性脊柱炎,被评为六级残疾军人。为



此井民林不得不脱下那身热爱的军服,回到家乡。1998年退伍的井民林被安排到县交通局工程公司上班,虽有疾病在身,但他工作起来从不喊累不叫苦。在日期间,他勤勤恳恳,任劳任怨,以饱满的工作热情、扎实的工作作风、优异的工作成绩,得到了领导和同事们的一致好评。2003年,由于病情加重,无法继续工作,井民林只得向单位提出请假。

为了治病,井民林跑遍了市内外多家医院就医,看了很多医生,得到的答案都是一样的:没有更好的办法,只能靠长期服药控制病情,复发时住院治疗。在离岗短短的一年时间里,井民林先后五次住院,每次

得上。”井民林说道。功夫不负有心人,经过几年的摸索与努力,他的生意渐渐有了起色。大东、徐集、东胡集、浅集、陈师、保滩...只要是逢集,井民林总会准时出现在这些乡镇的集市上,风雨无阻。十四年来,他每天早上四点多钟就起床开始整理收拾货品,六点多钟从家出发赶集,下午一点左右才能收摊回家,其中的辛苦可想而知。“部队这个大熔炉磨炼出自己吃苦耐劳、不怕挫折、敢闯敢拼的性格,天无绝人之路,只要肯积极去面对,只要不放弃,无论什么困难,都一定有办法去克服。”井民林坚定地说道。

“屋漏偏遇连阴雨”。2015年,井民林的父亲突然被查出患白血病,这更是给本就困难的家庭雪上加霜,尽管如此,井民林从未向政府伸手要过一分钱,父亲看病的钱也都是东凑西借来的。“政府每月都会给我千余元的伤残抚恤金,我已经很知足了!坚决不能再给政府添麻烦。”井民林说。



朱码镇开展街道环境秩序整治行动

本报讯 为进一步规范街道秩序,推进生态文明城市建设,连日来,朱码镇组织城管中队、环境整治办、志愿者30多名工作人员对街道乱摆乱卖、乱倒垃圾、占道经营和非机动车进入机动车道等行为进行整治。对违规摆卖的商贩耐心劝说引导,现场交办、现场整改;加大交通路口非机动车走机动车道、逆向

行驶等不文明交通违法行为的曝光力度,曝光不文明交通行为15人,40多名骑电动车走机动车道的行为人被交警部门罚款;对道路两侧的“牛皮癣”、杂物、落地招牌进行集中清理,与沿街店面再落实“门前五包”责任,要求商户规范经营,自觉参与到城市管理中来。(钱映知 刘小倩)

安东控股邀请市委党校教授上“经济课”

本报讯 日前,安东控股邀请市委党校教授葛涛安来公司讲课。葛涛安围绕江淮生态经济区建设为全体员工上了一堂生动精彩的“经济课”。从1+3功能区重塑江苏经济地理新版图,建设江淮生态经济区的战略意义、江淮生态经济区建设面临的现实困境、江淮生态经济区建设的战略部署四个方面做了深入浅出的阐述,主题明确、观点鲜明、视野开阔。

安东控股董事长、总经理禹成余要求全体员工深刻领会葛涛安教授的授课内容和精神实质,紧密结合公司工作职能,围绕“涟水融入江淮生态经济区发展我们怎么办?”展开讨论,通过学习讨论,进一步认清形势,理清思路,树立新理念,抢抓新机遇,为“做强做美副中心,决胜胜利小康”作出新的更大贡献。(吕正瑞 左同超)



图片新闻

日前,由县委宣传部、县文广新局主办,县文化馆承办的“金秋墨韵 涟水县庆祝建国六十九周年书画展”在县文化馆展厅展出。此次活动共展出50余幅优秀书画作品,作品集思想性、艺术性、观赏性于一体,旨在通过书画表达爱国情怀、传递正能量、弘扬社会主义核心价值观。(杨倩倩 摄)

2018年度全市安全生产执法“大比武”活动在我县成功举办

本报讯 日前,淮安市2018年度安全生产执法大比武现场会在我县举行。参加本次大比武的有市安监局主要领导、分管领导和市监察支队领导、全市各县区安监部门执法人员,并特邀省安监局执法监督处的领导现场观战指导。

“大比武”竞赛是今年“安全生产

执法提升年”的重要内容之一,旨在不断提升全市安监执法队伍业务水平和现场执法能力。此次活动是淮安市连续第四年组织的练兵竞赛活动,共有各县(区)9支代表队、28名队员参加。竞赛共分为法律法规知识考核、现场执法技能考核、事前处罚案宗评查等环节。活动做到了组织严谨规范、

细致周到,监考人员坚持原则、认真负责,评委客观评判、公平公正,各县(区)高度重视,认真组织备战,参赛选手精神饱满、沉着应战。从竞赛结果来看,各代表队、各参赛队员有分工、有协作,在法律法规知识竞赛环节,单兵作战,检验了平日的知识储备;在现场执法演练、文书制作环节,各团队成员

之间相互配合、取长补短,发现问题并提出有效解决方案,既考察了实战能力又检验了文书制作的水平;卷宗评查环节则反映了整个团队平日执法的规范化、标准化程度。通过几轮不同环节的考评,大家都发挥出了较好的水平,活动达到了预期效果。(王从琳 贾启超)

涟水县第四次全国经济普查单位清查公告

有关事项公告如下:

一、单位清查的对象:全县境内从事经济社会活动的全部法人单位、产业活动单位,以及从事第二产业和第三产业的个体经营户。
二、单位清查的内容:法人单位和产业活动单位统一社会信用代码、单位名称、法定代表人(单位负责人)、单位所在地及区划、单位注册地及区划、联系电话、行业类别、机构类型等;个体经营户统一社会信用代码、户主姓名、行业类别、从业人员期末人数等相关指标。
三、为全面完成单位清查任务,请各单位及个体经营户依据

《中华人民共和国统计法》《中华人民共和国统计法实施条例》和《全国经济普查条例》的有关规定,积极配合普查人员的工作,如实提供真实准确的数据信息。对拒绝或者妨碍普查机构、普查人员依法开展工作的,或拒报、虚报、瞒报、漏报清查资料的,将依法予以处罚,情节严重的将通过“信用中国”网站和国家企业信用信息公示系统向社会公示并实施联合惩戒。
四、各级普查机构和普查人员,对于各单位及个体经营户提供的涉及国家机密、企业商业秘密和个人家庭隐私等信息,将依法给予

保密。经济普查取得的各项资料,将严格限于经济普查目的,不作为任何单位对普查对象实施处罚的依据。

单位清查期间,普查人员将佩戴统一印制的普查指导员和普查员证,做到依法普查、文明普查。欢迎各单位及个体经营户对普查人员进行监督,并对不当行为进行举报。

举报电话:0517-80896965

涟水县第四次全国经济普查领导小组办公室
2018年9月10日

图书征集启事

为加强报社文化建设,提升编辑记者业务素质,营造良好学习氛围,涟水日报社决定举办图书阅览室。现面向社会公开征集新闻类书籍,新旧不限,价格从优。

征集时间:2018年9月29日至12月31日。
联系电话:13705233015
联系人:宋先生
地址:涟水城南县广电大楼5楼涟水日报社